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Об иммунизации против кори   

  
Уважаемые коллеги!

         Направляю вам для сведения и работы письмо Обкома Профсоюз образования «Подчищающая иммунизация против кори» (Прилагается).


Председатель                                                                          Н.А. Тимофеева

Подчищающая иммунизация против кори

2 июня 2023 года вступило в силу Постановление заместителя главного государственного санитарного врача по Свердловской области от 31.05.2023 № 05-24/2 «О введении ограничительных мероприятий на территории Свердловской области, проведении профилактических прививок против кори по эпидемическим показаниям» (далее – Постановление).
В соответствии с Постановлением, Свердловская область признана неблагополучной по заболеваемости корью.
Постановлением предусмотрено проведение подчищающей иммунизации по эпидемиологическим показаниям в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок, утвержденным Приказом Минздрава России от 06.12.2021 № 1122н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок» (далее – Приказ № 1122).
Сроки проведения подчищающей иммунизации:
- на территории г. Екатеринбурга - до 01.07.2023;
- на территории Свердловской области - до 01.08.2023.
В соответствии с п. 18 Приказа № 1122, иммунизации подлежат дети от 1 года до 17 лет (включительно), взрослые от 18 до 35 лет (включительно), не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори; взрослые от 36 до 55 лет (включительно), относящиеся к группам риска (работники медицинских и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом, и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации), не болевшие, не привитые, привитые однократно, не имеющие сведений о прививках против кори.В соответствии со ст.5 Федерального закона от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» Постановлением (пункт 3.1.) предусмотрен временный отказ в приеме граждан на работу или отстранение от работы в медицинских и в образовательных организациях (в том числе в организациях дополнительного образования):
- при отсутствии документально подтвержденной информации о наличии прививок против кори (не привитых против кори, с 6-летнего возраста - привитых однократно более 6 месяцев назад);
- не болевших корью (лабораторно подтвержденные случаи);
- не имеющих IgG к кори по результатам серологических исследований;
- при отсутствии документально подтвержденных сведений о медицинских противопоказаниях к вакцинации.
Увольнение в случае отказа работника от вакцинации законодательством не предусмотрено.
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